

Поточний ремонт системи водопостачання та водопідготовки басейну СЗШ №92 м. Львова на вул. Шевченка, 390

На виконання постанови КМУ від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» у зв'язку із необхідністю проведення закупівлі «Поточний ремонт системи водопостачання та водопідготовки басейну СЗШ №92 м. Львова на вул. Шевченка, 390» забезпечити оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на власному веб-сайті.

1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:

- «Поточний ремонт системи водопостачання та водопідготовки басейну СЗШ №92 м. Львова на вул. Шевченка, 390» код ДК 021:2015 45330000-9 Водопровідні та санітарно-технічні роботи

2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Обґрунтування розміру витрат: Розмір бюджетного призначення визначений виходячи з потреб Замовника та відповідає розрахунку видатків до кошторису на 2023 рік, що затверджений рішенням сесії Львівської міської ради.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено відповідно до потреб Замовника у закупівлі з урахуванням вимог законодавства, зокрема відповідно до вимог чинних кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва» та «Настанова з визначення вартості проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на будівництво» затверджені наказом Мінрегіону від 01.11.2021 № 281.

Так, Замовником торгів по об'єкту «**ДК 021:2015 45330000-9 Водопровідні та санітарно-технічні роботи (Поточний ремонт системи водопостачання та водопідготовки басейну СЗШ №92 м. Львова на вул. Шевченка, 390)**» було розроблено кошторисну документацію.

В кошторисній документації міститься детальний опис робіт (послуг), що закуповуються, технічні вимоги, обсяги та види цих робіт (послуг). Зазначені роботи(послуги) повинні виконуватись згідно з затвердженим проектом з дотриманням вимог діючих нормативних документів та відповідно до вимог щодо термінів закінчення робіт(послуг), технології виконання робіт (послуг) за проектом. Роботи (послуги) повинні виконуватись із матеріалів, що передбачені в проектній документації, повинні бути якісними та відповідати вимогам встановлених ДСТУ та чинному законодавству.

Обґрунтування очікуваної вартості:

Замовником торгів визначено очікувану вартість предмета закупівлі на підставі кошторисної документації, а саме, зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єкта будівництва, було здійснено обчислення очікуваної вартості предмета закупівлі. Однак, очікувана вартість закупівлі будівельних робіт не може включати утримання служби замовника (Глава 10 кошторису) та Главу 12 «Проектно, вишукувальні роботи, експертиза та авторський нагляд». Таким чином, розмір очікуваної вартості предмета закупівлі визначено згідно із Зведеним кошторисним розрахунком, який знаходиться в складі проектної документації. При визначенні очікуваної вартості використовується зведений кошторисний розрахунок вартості об'єкта будівництва, за виключенням суми глави 10 та глави 12, з урахуванням ПДВ.

Окрім цього, зазначаємо, що Управлінням фінансового контролю Львівської міської ради проведено попередню перевірку кошторисної вартості надання послуг поточного ремонту системи водопостачання та водопідготовки басейну СЗШ №92 м. Львова на вул. Шевченка, 390.

3. Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення:

- Очікувана вартість закупівлі згідно проведених розрахунків із врахуванням кошторисних призначень становить – **522 188,00 UAH** (з ПДВ)

Уповноважена особа
Соломія МЕЛЬНИКОВИЧ

